



"Благодаря" е най-простото послание, а думите на благодарност според психолозите са "словесни ласки", които топят и успокояват душата, стига да са казани от сърце.



На 11 януари отбелязваме Световния ден на думата благодаря. Предложен е за отбелязване през 1994 година от Илиноис Ейдриън Сиукс Купърсмит.

"Благодаря" е и една от най-красивите думи в българския език. Да благодариш е сила.



Думата "благодаря" повдига настроението както на този, който я произнася, така и на този, който я "получава", тя носи здраве и щастие.

11 Януари – световен ден на думата **"БЛАГОДАРЯ"**

Проект "КАЛЕЙДОСКОП"



КА 2

Стратегическо партньорство за сътрудничество, иновации и обмен на добри практики
2019 - 2021



Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия.
Тази публикация отразява само личните виждания на нейния автор и от Комисията не може да бъде търсена отговорност за използването на съдържанието в нея информация.

СУ „Никола Вапцаров“
2933, Хаджидимово, България
Tel: 0879 400 555
E-mail: souvaptsarov@abv.bg

Д-р Емото е залепил два надписа на бутилка с вода - на единия "благодаря", а на другия "ти си глупак". Водата образувала изключително красиви кристали, на думата "Благодаря", за разлика от "ти си глупак", където кристалите са останали незавършени.



Думите на благодарност дават мощен импулс за добри мисли и добри дела.



За учителя Беинса Дуно благодарността е едно от най-важните неща в нашия живот. "Човешката душа е богата и чака условия, за да се развие. Първото, което трябва да се развие у вас, то е благодарността за всичко, което имате... Ако всички приложите този велик закон на благодарността, то най-малко 50% от всички работи на Земята ще се уредят".

Японският изследовател Масару Емото, който от години експериментира с вода, изложена на музика, на изговорено слово, на фотографии, на мисли и думи, написани на хартия и прикрепени към стъклен съд, е направил експерименти и с думата Благодаря.



Изработили: Стела Попова,
Кристиян Караиванов и Елена
Бъждарова - 7. клас

БЛАГОДАРЯ